
   
 

 COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Plățile instant ajung mai aproape de clienți 

prin Banca Centrală Cooperatistă CREDITCOOP și băncile cooperatiste afiliate 

 

București, 17 decembrie 2025 – Banca Centrală Cooperatistă CREDITCOOP și TRANSFOND, operatorul 

și administratorul infrastructurii de plăți interbancare de retail naționale, anunță integrarea Plăților 

Instant, consolidând astfel accesul la soluții moderne de plată pentru un număr extins de utilizatori 

din întreaga țară. 

Prin aderarea Băncii Centrale Cooperatiste CREDITCOOP și a băncilor cooperatiste afiliate la serviciul de 

Plăți Instant, clienții acesteia beneficiază de posibilitatea de a efectua și primi transferuri în lei în timp 

real, 24 de ore din 24, 7 zile din 7, cu o confirmare imediată a tranzacțiilor. Acest serviciu răspunde 

nevoilor actuale ale utilizatorilor de servicii financiare, care solicită rapiditate, disponibilitate permanentă 

și siguranță în efectuarea plăților. 

”Implementarea Plăților Instant la CREDITCOOP reprezintă un pas semnificativ în procesul de 

modernizare a serviciilor bancare, având un impact direct atât asupra persoanelor fizice, cât și asupra 

micilor întreprinzători și companiilor locale. Prin contactul direct și constant cu aceste comunități, rețeaua 

formată din băncile cooperatiste afiliate ale CREDITCOOP contribuie la creșterea incluziunii financiare și 

la reducerea decalajelor digitale la nivel regional. Accesul la transferuri instant contribuie la o mai bună 

gestionare a lichidităților, la reducerea timpilor de așteptare și la eficientizarea relațiilor comerciale.” – a 

declarat domnul Dr. Adrian Ioan MORAR, Director General, Banca Centrală Cooperatistă 

CREDITCOOP.  

”Un element distinctiv al Băncii Centrale Cooperatiste CREDITCOOP îl constituie acoperirea sa teritorială 

extinsă, cu bănci cooperatiste afiliate prezente în numeroase localități urbane și rurale. Această prezență 

locală solidă reprezintă un avantaj major în promovarea și adoptarea plăților electronice instant, 

permițând informarea directă a clienților și oferirea de suport personalizat în procesul de utilizare a noilor 

servicii digitale. Salutăm operaționalizarea Plăților Instant în cadrul Băncii Centrale Cooperatiste 

CREDITCOOP și al băncilor cooperatiste affiliate, care are potențialul de a juca un rol activ în educația 

financiară și digitală a clienților, facilitând înțelegerea beneficiilor plăților instant și accelerând tranziția 

de la numerar către soluții electronice modern.” – a declarat domnul Sabin Carantină, Director 

General al TRANSFOND. 

În același timp, implementarea Plăților Instant creează premise favorabile pentru adoptarea viitoare a 

RoPay, serviciul național de plăți instant cu mobilul bazat pe cod QR, NFC sau număr de telefon, dezvoltat 

și administrat de TRANSFOND împreună cu Asociația Română a Băncilor și avizat de Banca Națională a 

României. Rețeaua teritorială extinsă formată din Banca Centrală Cooperatistă CREDITCOOP și băncile 

cooperatiste afiliate poate facilita diseminarea informațiilor despre Plăți Instant și despre RoPay într-o 

manieră directă, clară și eficientă, atât către clienți persoane fizice, cât și către comercianți locali și 

furnizori de servicii. 

Prin utilizarea RoPay, plățile instant pot fi extinse dincolo de transferurile clasice, către scenarii precum 

plata bunurilor și serviciilor, a utilităților sau a altor obligații, contribuind la dezvoltarea unui ecosistem 

digital de plăți accesibil și ușor de utilizat. În acest context, implicarea rețelelor de instituții financiare cu 

prezență locală extinsă este esențială pentru creșterea gradului de adoptare și pentru consolidarea 

încrederii în soluțiile de plată electronice.  
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Astfel, TRANSFOND își reafirmă angajamentul de a susține instituțiile financiar bancare în procesul de 

implementare și extindere a serviciilor de Plăți Instant și a soluțiilor inovatoare de plată, contribuind la 

modernizarea infrastructurii financiare din România și la alinierea acesteia la standardele europene. 

 

Despre Banca Centrală Cooperatistă CREDITCOOP 

Banca Centrală Cooperatistă CREDITCOOP, împreună cu cele 31 de bănci cooperatiste afiliate, agențiile și punctele 

lor de lucru, alcătuiesc rețeaua CREDITCOOP.  

CREDITCOOP este singura rețea de bănci cooperatiste din România acreditată și supravegheată de Banca Națională 

a României (BNR), oferind servicii bancare moderne persoanelor fizice și juridice. 

Rețeaua de bănci cooperatiste CREDITCOOP reprezintă un sistem financiar românesc cu tradiție, organizat pe 

principii cooperatiste de solidaritate, responsabilitate și sprijin reciproc, având ca obiectiv susținerea financiară a 

comunităților locale și promovarea dezvoltării economice regionale. 

De-a lungul anilor, băncile cooperatiste și-au extins semnificativ operațiunile, adaptându-se constant la schimbările 

economice, sociale și tehnologice, pentru a răspunde cât mai eficient nevoilor clienților și membrilor asociați. 

 

Despre TRANSFOND 

TRANSFOND este administratorul și operatorul Casei de Compensare Automată a plăților comerciale interbancare 

de retail. Compania își propune să fie principalul partener al comunităţii financiar-bancare din România în domeniul 

plăților (atât în moneda locală cât și în euro, național și transfrontalier), al serviciilor adiacente sau complementare 

plăţilor interbancare, exploatând la maximum infrastructura şi know-how-ul de care dispune.  

Acționarul principal al TRANSFOND este Banca Națională a României, iar cealaltă parte a acționariatului este 

reprezentată de 16 bănci comerciale active în piața românească.  

TRANSFOND a dezvoltat o serie de soluții complexe și de succes, în beneficiul sectorului financiar autohton, dar și 

al societăților comerciale și al consumatorilor finali de servicii financiare: RoPay, Plăți Instant, Serviciul Afișare Nume 

Beneficiar (SANB). Pentru mai multe informații: www.transfond.ro, www.ropay.ro, www.platiinstant.ro. 

 


